

挥洒汗水，成就梦想

小记者:胡泽垣 编号:190778

周口五一路小学六(2)班

经过全校师生近半个月紧锣密鼓的精心准备,我们期待已久的学校运动会终于如期举行。

当天,首先是杜庆华副校长宣布运动会开幕并致辞,然后国旗方队、校旗方队和彩旗方队接连亮相,随后是裁判员入场,接着升国旗、奏国歌,运动员代表宋子乐同学和裁判员代表赵娟老师分别发言。最后,优秀教师团队表演了舞蹈《曳步舞》,赢得大家的热烈掌声。

随后,在多个场地,跳远、跳绳、50米跑、接力跑、拔河等比赛项目同时进行。校园里顿时热闹起来。

让我印象最深刻的是拔河比赛。快来看看吧,老师们正在给参赛选手讲解动作要领呢!“腰要沉下去,腿要弓起来。双手一前一后,步伐要稳。站的时候力量要分配均匀,前面和后面要站高个儿,尤其是最后面的队员可以把绳子缠在腰上……”这一刻,老师们都成了专业的“教练”。拔河比赛实行的是三局两胜制,围观的学生和老师都自发地加入到拉拉队中,加油声响彻操场上空。男生组比赛首先进行,我们的语文老师、数学老师齐上阵,一边组织学生比赛,一边照顾身边学生的安全。最终,我们班男生获得冠军,大家欢呼雀跃。

刚想松一口气,耳边传来了我们班女生的啜泣声。一问才知,女生组因为没有老师指导,才进行一局就被淘汰了。我们纷纷把目光投向老师,他们像犯错的孩子一样,赶紧将功补过,向裁判要求加赛。最终,女生组打成了平手。

这次运动会,让我们在挥洒汗水的同时,成就了梦想,为今后更好地学习奠定了良好的基础。

(辅导老师:张俊丽)

有用的长胡子

小记者:刘星雨 编号:191089

周口七一路一小三(2)班

胡萝卜先生继续往前走。当他走过鸟太太家的树底下,鸟太太正在找绳子晾小鸟的尿布。胡萝卜先生的胡子刚好在风里飘动着。鸟太太说:“这绳子够长够牢固吗?”说着,用手使劲拉拉胡萝卜先生的胡子,她觉得够长够牢固,就拿起剪刀剪了一段用来给小鸟晾尿布。

胡萝卜先生继续往前走。当他走到大象先生的家门口,大象先生正在为小象找系气球的绳子。胡萝卜先生的胡子刚好在风里飘动着。大象先生说:“这线又细又长,用来系气球应该刚刚好。”说着,他就拿起剪刀剪了一段给小象系气球,小象开心得又蹦又跳。

胡萝卜先生继续往前走。当他走到松鼠太太的家门口,松鼠太太正在为找不到缝扣子的线而发愁呢!胡萝卜先生的胡子刚好在风里飘动着。“这线细细的、长长的,用来缝小松鼠的扣子刚刚好。”说完,松鼠太太就拿起剪刀剪了一段给小松鼠缝扣子去了。

胡萝卜先生继续往前走。当他路过长颈鹿太太家时,长颈鹿太太正在找绳子给小长颈鹿扎头发。胡萝卜先生的胡子刚好在风里飘动着。长颈鹿太太说:“这根绳子够长够结实,还非常漂亮,可以用来给小长颈鹿扎头发。”于

是,长颈鹿太太拿起剪刀剪了一段给小长颈鹿扎头发。小长颈鹿高兴地说:“妈妈,这头绳真漂亮!”

到了晚上,大家纷纷来到胡萝卜先生家中,称赞他的长胡子非常有用,帮助了大家。胡萝卜先生不好意思地笑了。

(辅导老师:陈迎春)

《胡萝卜先生的长胡子》续写

小记者:刘馥齐 编号:191058

周口七一路一小三(2)班

胡萝卜先生继续往前走。当他走过鸟太太家的树底下,鸟太太正在找绳子晾小鸟的尿布。胡萝卜先生的胡子刚好在风里飘动着。鸟太太看见胡萝卜先生的长胡子,心想:“这根绳子够不够牢固?”鸟太太扯了扯胡子,确定足够牢固,就剪了一段。

胡萝卜先生继续往前走。当他走过猪太太平家,小猪们正准备举办拔河比赛。胡萝卜先生的长胡子在风里飘动着。一只小猪看见胡萝卜先生的长胡子,兴奋地说:“我们可以用这根绳子拔河。”说完,他就剪了一段。

胡萝卜先生又走了一会儿。当他经过一个公园,一位妈妈正在为孩子的鞋带断了而发愁。胡萝卜先生的长胡子在风里飘动着。这位妈妈看见胡萝卜先生的长胡子,高兴地说:“这根绳子可以用来当鞋带。”说完,她就剪了一段。

胡萝卜先生快走到家了。当他经过一个池塘,小猫正在为没有钓鱼线而发愁。胡萝卜先生的长胡子在风里飘动着。小猫看见胡萝卜先生的长胡子说:“这根绳子可以用来钓鱼。”于是,小猫剪了一段。

回到家后,胡萝卜先生的长胡子短了一大截。

(辅导老师:陈迎春)

乐趣

小记者:郑依果 编号:192751

周口闫庄小学四(6)班

时光飞逝,一转眼,我成为周口晚报小记者已经有三年时间了。三年间,我参加了多场小记者活动,不仅收获满满,而且乐趣无穷。

记得有一次,我参加了学习中国象棋文化的活动,懂得了许多关于象棋的知识。中国象棋共有32个棋子,分红、黑两方,每种颜色16个棋子,有7个兵种。在这次活动中,我感受到了在棋局中斗智斗勇的乐趣,仿佛身临其境上战场杀敌一样。

还有一次,我参加了“我是小小科学家”活动。活动中,我们做了魔法吹气球的实验。首先,老师告诉我们做实验所需的材料:一个是小苏打,它可以用来自发面、除茶垢;一个是柠檬酸,它可以用来自制各种饮料、汽水等。随后,在老师的带领下,我们开始动手做实验:先把小苏打和柠檬酸分别倒入两个小碗,装满水,用滴管搅拌后将小苏打滴入锥形瓶里,再把柠檬酸溶液装入气球内,然后把气球套在锥形瓶口,当柠檬酸溶液倒流进瓶子里和小苏打相遇后,气球就慢慢变大、被“吹”了起来。这个实验让我明白了,柠檬酸溶液遇到小苏打后会发生化学反应,产生很多泡泡,这些泡泡就是二氧化碳,正是这些二氧化碳把气

球“吹”大了。

是不是很有趣啊?快快加入小记者的队伍吧,让我们一起在实践中找到乐趣、在乐趣中探索新知。

(辅导老师:王丹)

我的“长高秘籍”

小记者:程张子琪 编号:192164

周口莲花路奔腾小学四(5)班

很多人见到我的第一句话都是:“哇!程张子琪,你又长高了!”也有人会问:“程张子琪,你的‘长高秘籍’是什么呀?”每当这时,我总是微微一笑,不说话。但今天,我将公布我的“长高秘籍”。

我的“长高秘籍”就是爸爸的清汤面条和“长高魔法”。先说说清汤面条,它可是我的最爱。爸爸说,每天中午吃清汤面条,对脾胃好。脾胃健运,四肢得养,从而有助于长高。上小学前,我常常积食,个头不高,后来爸爸开始给我做清汤面条。爸爸做的清汤面条还是很有讲究的:先把豆角切好,用盐、酱油腌上,再往锅里倒水、烧开,把腌好的豆角放进锅里稍微煮一下,然后放入面条、煮熟,最后出锅时放入荆芥叶,最后倒上香油和辣椒油。美味的清汤面条就做好了,我常常能吃上两大碗。

至于“长高魔法”吗,那就是——每天早上起床前和晚上睡觉前,爸爸都会对我施“长高魔法”。我躺在床上,手拉着床头,爸爸拉着我的双脚,嘴里念着咒语:“程张子琪,快长高、快长高,长!长!长!”后来,我发现自己的真长高了!每当这时候,妈妈也会让爸爸帮她施“长高魔法”,但是爸爸只是草草应付一下妈妈,并没有好好“施法”,因为我发现我和妈妈的身高差距越来越小了。

这就是我的“长高秘籍”,你是否有兴趣试一试呢?

(辅导老师:杜子扬)

家乡的秋天

小记者:张晨欣 编号:191980

周口李庄小学五(1)班

国庆节放假期间,我和妈妈一起回老家探亲。

老家的早晨,空气非常清新。打开大门,映入眼帘的是一棵果实累累的枣树,颗颗大枣晶莹剔透,就像一颗颗玛瑙挂在树上。我向田野走去,路过一片南瓜地,青的、黄的大南瓜横七竖八地躺在地上,像一个个小娃娃。放眼望去,小河里不时有几只鸭子游过。

我继续往前,走过小桥,看见一片菜园。青椒、白菜、萝卜、茄子……都乖乖地等着农民伯伯把它们带回家呢!一阵微风吹过,豆田里“沙沙”作响,像在吹奏丰收的乐曲。

“轰轰轰……”地震啦?不,是收割机来了。收割机一来,玉米棒就变成金黄的玉米粒被送进车厢里。转眼间,玉米收割完毕,田地里变得非常空旷。

回到家,我看到屋后的竹林依然茂盛,有些竹叶已经变黄,落了一地。这时,外公来到屋后摘柿子,看着金灿灿的大柿子,我馋得直流口水,忙爬到树上帮外公摘柿子。

家乡的秋天真是美不胜收,我爱我的家乡!

(辅导老师:杜丽娜)

